

## КАРНАВАЛ ДЛЯ ЗОЛУШКИ

Мы уже рассказывали о том, что недавно [студия моды «Глория»](#) побывала в Италии, где выступила на конкурсе русского костюма и побывала на венецианском карнавале. Сразу после карнавала мастерицы поехали... на новый карнавал - X Российский конкурс детских театров моды и студий костюма «Карнавал для Золушки».

Этот конкурс собрал 22 коллектива из Москвы, Иванова, Дзержинска, Владимира, Коврова, Кстова и Сарова. Показ продолжался 4,5 часа. Кроме традиционных номинаций («И рук тепло, и сердца вдохновение», «Начало пути»), в этом году конкурсанты представили работы в новой - «Посвящение мэтру» (имелся в виду российский художник-модельер Вячеслав Зайцев, который скоро отметит 80-летие).

Выступление оказалось успешным для «Глории»: за коллекцию «Ситцевый бокогрей» коллектив был удостоен диплома I-ой степени. Среди дебютантов II место было присуждено Полине Жигоревой, второй стала и Мария Макарова в номинации «Посвящение мэтру».

